
Мастер академске студије 
 

Школска 2025/2026 Сви наставници ФПН 
Понедељак @ 19:00 - 20:00ч, амфитеатар 

 

Припрема за завршни рад / Мастер семинар 
 
Основни циљ курса јесте да на практичан и применљив начин упозна студенте са правилима 
и основним фазама у процесу израде академског (мастер) рада: од избора теме и 
дефинисања проблема, постављања истраживачких циљева и хипотеза, до рада у 
библиотеци; од израде нацрта истраживања, планирања истраживачких активности, до 
писања истраживачког извештаја (тј. организације самог рада). Курс је првенствено намењен 
онима који се у својим академским истраживањима баве провером теорија или трагањем за 
објашњењима друштвених и политичких феномена на основу знања стеченог 
прикупљањем искуствених (квантитативних и квалитативних) података. Нагласак је стављен 
на анализу и расправу о практичним примерима пројектовања и писања истраживачких 
извештаја у оквиру тзв. едукативних истраживања друштвеног и политичког понашања. 

Исход предмета 
Усвајање и примена знања о правилима, стандардима и фазама у писању академског рада. 
Оспособљавање за ефективно и самостално пројектовање научног истраживања које ће 
бити основа израде академског рада. 

 

 

Распоред предавања 

I Од идеје до одбране завршног мастер рада, 30. март 2026. године 
Теме: правила и основне фазе у процесу израде мастер рада; процедуре и временска ограничења; 
ментор - Одељење - Веће за студије II и III степена - писање рада - увид јавности - одбрана; 

Наставник: проф. др Марко Вековић 

 

II Пријава завршног мастер рада: шта је то?, 6. април 2026. 

Теме: шта је пријава мастер рада?; садржај пријаве; методолошки оквир мастер рада: шта је 
истраживачки проблем и како га формулисати, истраживачко питање, хипотезе; оправданост 
истраживања; предлог садржаја и прелиминарни списак литературе; 
Наставник: проф. др Деспот Ковачевић 

 

III Теоријски оквир и преглед литературе, 20. април 2026. 

Теме: шта је теоријски оквир и чему служи; шта је преглед литературе; како се пише преглед 
литературе; 
Настаник: проф. др Филип Ејдус 
 

IV Истраживачке методе: како изабрати и зашто?, 27. април 2026. 
Теме: квантитативне и квалитативне методе; како изабрати методе које одговарају вашем предлогу 
истраживања; предности и мане истраживачких метода; 

Наставник: проф. др Никола Јовић 

 

V Проналажење литературе и стилови цитирања, 11. мај 2026. 

Теме: рад у библиотеци; проналажење литературе на интернету; приступ литератури; стилови 
цитирања и навођење литературе на крају рада; 
Наставник: доц. др Сузана Михајловић 
 

VI Академска честитост, 18. мај 2026. 
Теме: провера плагијата; програм TurnitIn; шта јесте а шта није плагијат; дисциплинска одговорност 
студената; 
Наставник: проф. др Данка Нинковић Славнић 


